Fiche ……
Connaissance des nombres
Rac7


Ecrire sous la forme aEQ \r(;b)


(Entraînement 1 Ecris les nombres suivants sous la forme a EQ \r(;b) :

    EQ \r(;72)      

= EQ \r(;36 ( 2)       

= EQ \r(;36) ( EQ \r(;2)
= 6 EQ \r(;2)
   EQ \r(;12)     

= EQ \r(;…… ( ……)
= EQ \r(;………) ( EQ \r(;………)
= ………EQ \r(;………)
     EQ \r(;50)     

= EQ \r(;…… ( ……)
= EQ \r(;………) ( EQ \r(;………)
= ………EQ \r(;………)
   EQ \r(;20)        

EQ \r(;63) =



EQ \r(;27) =  


EQ \r(;32) =


EQ \r(;40) =


EQ \r(;300) =


EQ \r(;700) =



EQ \r(;45) =  


EQ \r(;75) =


EQ \r(;125) =


EQ \r(;48) =


EQ \r(;162) =



(Entraînement 2 Ecris les nombres suivants sous la forme a EQ \r(;b) :

    5 EQ \r(;12) 

= 5 ( EQ \r(;4 ( 3)  
= 5 ( EQ \r(;4) ( EQ \r(;3) 

= 5 ( 2 ( EQ \r(;3)
= 10 EQ \r(;3)
   6EQ \r(;45) 

= 6 ( EQ \r(;…… ( ……)

   2EQ \r(;500) 

=


   4EQ \r(;75) 

=



2EQ \r(;18) = 


7EQ \r(;54) =  


3EQ \r(;800) = 


10EQ \r(;36) =  



(Entraînement 3 Ecris les nombres suivants sous la forme EQ \r(;a) :

    5EQ \r(;3) 

= EQ \r(;25) ( EQ \r(;3)
= EQ \r(;25 ( 3)  

= EQ \r(;75) 
     3EQ \r(;2) 

= EQ \r(;………) ( EQ \r(;2)
= EQ \r(;……… ( 2)
=  EQ \r(;…………)
     2EQ \r(;5) 

= EQ \r(;………) ( EQ \r(;………)
= EQ \r(;……… ( ………)
=  EQ \r(;…………)
     4EQ \r(;6) 

= EQ \r(;………) ( EQ \r(;………)
= EQ \r(;……… ( ………)
=  EQ \r(;…………)

   10EQ \r(;3) 

= 


   10EQ \r(;13) 

= 


   2EQ \r(;6) 

= 


   7EQ \r(;10) 

= 
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